
 

 

ATA DA 5ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI BIÊNIO 2023/2024 
Data: 08 de agosto de 2023 
Horário: 09h00 
Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” - DAEE 
 

PRESENTES 
 
Membros CT-AI: 

• Alison Rafael Pineda Novaes (PM Presidente Venceslau); 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Celso barbosa de Souza (PM Narandiba); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 
• Fábio Morong (APEC/UNOESTE); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• José Eduardo Lima Seole (PM Presidente Prudente); 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Néias (UEPP); 
• Marcelo Xavier (SABESP); 
• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio) 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Patrícia Ferrari da Costa (PM Álvares Machado); 
• Renan Carvalho Borges da Silva (PM Martinópolis); 

 

Convidados: 
• Fauez Mantovani Doro (PM Presidente Venceslau); 
• Marcos Paulo da Silva (PM Martinópolis); 
• Natália Marrafão (PM Anhumas). 

 
 
 
PAUTA DA REUNIÃO 

1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Análise da documentação das solicitações protocolizadas visando à hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 

2023 (2º Período); 
3. Outros Assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 

I. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Com a palavra, a Srª Patricia Ferrari da Costa, Coordenadora da CT-AI, agradeceu a presença de todos e 1 
iniciou a reunião apresentando a pauta do dia. Posteriormente, solicitou a dispensa da leitura da ata da última 2 
reunião, tendo em vista que a mesma foi enviada aos membros junto com a convocação. Com a concordância dos 3 
presentes, a ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, a Sr.ª Patricia 4 
juntamente com a Sr.ª Mylenni (DAEE) informaram sobre a dinâmica da presente reunião, a qual faz parte do 5 
calendário de trabalhos da Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/242/2023 de 26 de maio de 2023, que 6 
“Aprova diretrizes, critérios e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para 7 
o 2º período para utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2023”. A Sr.ª Patrícia apresentou as propostas dos 8 
tomadores apresentadas no prazo de 04/08/2023, sendo as seguintes: Município de Taciba, Município de 9 
Anhumas, Município de Indiana, Município de Nantes, Município de Presidente Epitácio, Município de Iepê, 10 
Município de Caiuá, Município de Regente Feijó e Município de Martinópolis. Na sequência, solicitou que os 11 
presentes se organizassem em três grupos para a análise das documentações apresentadas, e que as 12 



 

 

observações necessárias fossem apontadas nas fichas que foram entregues. Os grupos analisarem as 13 
documentações, e posteriormente as fichas foram recolhidas e a coordenadora da CT-AI deu alguns 14 
esclarecimentos. Após a conclusão dos trabalhos, a Sr.ª Patricia agradeceu o empenho de todos e encerrou a 15 
reunião. Tratados todos os assuntos e nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-16 
hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos 17 
oito dias do mês de agosto de 2023.   18 
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-AI 

__________________________ 
Patrícia Ferrari da Costa 
Coordenadora da CT-AI 
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